Question 1

On antud kood

kasFacl
(Num a, Integral Db)
=> a -> b -> a
kasFacl x k
= case compare k 0 of

GT

-> x * kasFacl (x + 1) (k - 1) -= (1)
EQ

-> 1 - (2)
~ -> error "kasFacl: neg. teine argument" -- (3)

Millised on operaatori kxasFac1 (tdisargumenteeritud) viljakutsete tulemused avaldise

kasFacl 3 4
vaartustamise kdigus?

Oige vastus: 1,6,30,120,360
On antud kood

kasFacl
(Num a, Integral D)
=> a -> b -> a
kasFacl x k
= case compare k 0 of

GT

-> x * kasFacl (x + 1) (k - 1) -- (1)
EQ

-> 1 -= (2)
IS error "kasFacl: neg. teine argument" -- (3)

Millised haruvalikud tehakse avaldise
kasFacl 3 4
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: 11112

On antud kood

kasFac?2
(Num a, Integral Db)
= a -> b -> a
kasFac?2 x k
= case compare k 0 of



GT

-> kasFac2 x (k - 1) * (x + fromIntegral (k - 1)) -- (1)
EQ

-> 1 -— (2)
~ -> error "kasFac2: neg. teine argument" -— (3)

Millised haruvalikud tehakse avaldise

kasFac2 3 4
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus:11112

On antud kood

kasFacl
(Num a, Integral b)
=> a -> b -> a
kasFacl x k
= case compare k 0 of

GT

-> x * kasFacl (x + 1) (k - 1) -= (1)
EQ

-> 1 -= (2)
"~ -> error "kasFacl: neg. teine argument" -- (3)

Millised on operaatori xasFac1 esimese argumendi vadrtused tema véljakutsetel avaldise

kasFacl (-3) 1
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: -3,-2

Question 2

On antud kood

vdrdlePikkust
[al] -> [a] -> Ordering

vordlePikkust (_ : xs) (_ : ys)

= vOrdlePikkust xs ys -- (1)
vérdlePikkust (_ : )

= GT -- (2)
vérdlePikkust (= )

= LT -— (3)
vordlePikkust

= EQ -- (4)



Millised on operaatori vordleprikkust esimese argumendi vadrtused tema viljakutsetel
avaldise

vdrdlePikkust [1, 2, 3] [4, 5]
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: [1,2,3],[2,3],3]

On antud kood

vdrdlePikkust
[al] -> [a] -> Ordering

vordlePikkust (_ : xs) (_ : ys)

= vdrdlePikkust xs ys -—= (1)
voérdlePikkust (_ : ) _

= GT -— (2)
vordlePikkust ( : )

= LT -— (3)
vordlePikkust .

= EQ -- (4)

Millised on operaatori vardlePikkust teise argumendi vaidrtused tema véljakutsetel avaldise
vdrdlePikkust [1, 2, 3] [4, 5]
véadrtustamise kdigus?

Oige vastus: [4,5],[5],]]

On antud kood
vdrdlePikkust
[al] -> [a] -> Ordering

voérdlePikkust (_ : xs) (_ : ys)

= vdrdlePikkust xs ys -—= (1)
vérdlePikkust (_ : ) _

= GT -— (2)
vérdlePikkust ( : )

= LT -— (3)
voérdlePikkust

= EQ -— (4)

Millised haruvalikud tehakse avaldise
vdrdlePikkust [1, 3, 5] [2, 4, 6]
vadrtustamise kaigus?

Oige vastus: 1114



Question 3

On antud kood

needi
(Eq a)
=> [a] -> [a] -> [a]
needi (x : xs) bs@ ~(y : ys)
| not (null xs)
= X : needl xs bs -—- (1)
| not (null bs) && x ==y
= bs -— (2)
needi as _
= as -— (3)

Millised on operaatori needi teise argumendi vaartused tema véljakutsetel avaldise
needi [1, 2, 3] [3, 4, 5]

véadrtustamise kdigus?

Oige vastus: [3,4,5],[3,4,5],3,4,5]

On antud kood

needi
(Eq a)
=> [a] -> [a] -> [a]
needi (x : xs) bs@ ~(y : ys)
| not (null xs)
= x : needi xs bs -— (1)
| not (null bs) && x ==y
= bs -— (2)
needi as _
= as -—- (3)

Millised haruvalikud tehakse avaldise
needi [1, 3, 6] []
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: 113

On antud kood

needi
(Eq a)
=> [a] -> [a] -> [a]
needi (x : xs) bs@ ~(y : ys)
| not (null xs)
= X : needli xs bs -— (1)
| not (null bs) && x ==y

= bs -— (2)



needi as
= as -- (3)

Millised on operaatori needi esimese argumendi véartused tema véljakutsetel avaldise
needi [1, 2, 3, 4] [5]
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: [1,2,3,4],[2,3,4],[3,4],[4]

On antud kood

needi
(Eq a)
=> [a] -> [a] -> [a]
needi (x : xs) bs@ ~(y : ys)
| not (null xs)
= x : needl xs bs -—- (1)
not (null bs) && x ==y
= bs -— (2)
needi as _
= as -— (3)

Millised on operaatori needi esimese argumendi véartused tema véljakutsetel avaldise
needi [1, 2, 3] [3, 4, 5]

vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: [1,2,3],]2,3],]3]

Question 4

On antud kood

vaheliti?2
[a] -> [a] —> [a]

vaheliti2 (x : xs) (y : ys)

= x : y : vaheliti2 xs ys -- (1)
vaheliti2 as [1]

= as -= (2)
vaheliti2 bs

= bs -— (3)

Millised haruvalikud tehakse avaldise
vaheliti2 [1, 2, 3, 4] [5]
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: 12



On antud kood

vahelitil
[a] -> [a] —> [a]
vahelitil (x : xs) bs

= x : vahelitiA xs bs -- (1)
vahelitil _ bs

= bs -— (2)
vahelitiA as (y : ys)

= vy : vahelitil as ys -- (3)
vahelitiA as

= as -—- (4)

Millised on operaatorite vahelitil ja vahelitia teise argumendi vadrtused nende
viljakutsetel avaldise

vahelitil [1, 2, 3, 4] [5]
vaartustamise kdigus?

Oige vastus: [5],[5],[1,[]

On antud kood

vahelitil
[a] > [a]l -> [a]

vahelitil (x : xs) bs

= x : vahelitiA xs bs -- (1)
vahelitil _ bs

= bs -— (2)
vahelitiA as (y : ys)

= vy : vahelitil as ys -- (3)
vahelitiA as

= as -—= (4)

Millised haruvalikud tehakse avaldise
vahelitil [1, 2, 3, 4] [5]
vadrtustamise kdigus?

Oige vastus: 1314



